



Орган комитетов ВКП (б),
ВЛКСМ, профкома и мест-
кома ЛЕНИНГРАДСКОГО
ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКОГО
ИНСТИТУТА
Адрес: Демидов, 10.

№ 13 (52)

Цена 10 коп.

ВЫБЕРЕМ В СОВЕТЫ ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ, ПРОВЕРЕННЫХ НА ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ

К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

Пере выборы Советов 1934—35 г. являются массовой политической кампанией, широчайшим смотрам побед социалистического строительства.

Выборы — лучшее оружие организации миллионов масс рабочих, колхозников и советской интеллигенции на дальнейшую борьбу за построение социализма и укрепление Советов — органов пролетарской диктатуры.

С 6-го по 7 съезд Советов страна похвасталась большой сетью новых индустриальных гигантов. Выросли новые промышленные города.

Председатель депутатской группы



тов. Минц.

Колхозный строй обеспечил огромный хозяйственный, материальный и культурный рост нашей деревни.

Пере выборы 34—35 г. будут проходить под лозунгом борьбы за выполнение программы построения бесклассового общества во II Пятилетке.

Задача Советов заключается в том, чтобы пресечь в корне все попытки классового врага, который старается подорвать наш рост великого социалистического строительства.

Мирная политика Советского Союза завоевала поддержку друзей мира и на всем земном шаре, но еще продолжают действовать враждебные нам интервен-

ционные силы, которые стремятся к новым войнам захвата земель и порабощения народов, угрожая нашей великой родине. Благодаря чему перед Советами стоит задача укрепления обороноспособности нашей страны, задача укрепления Красной Армии.

Пере выборы Советов должны показать не только волю трудящихся к мирному труду, но и готовность в любую минуту стать на защиту великих завоеваний Октября.

Перед Советами стоят задачи устранения бюрократизма, чиновничества в госаппарате.

Техническая реконструкция промышленности, сельского хозяйства и транспорта является решающей задачей Советов во II Пятилетке.

Эта задача может быть разрешена решительным повышением качественных показателей промышленности и сельского хозяйства, повышением производительности труда, овладением техникой, освоением новых производств, улучшением качества продукции, снижением себестоимости, улучшением материального и культурного обслуживания трудящихся. Советы стоят на страже интересов трудящихся и должны строго блюсти права рабочих, колхозников и советской интеллигенции.

Ежедневная борьба Советов за разрешение этих задач может быть успешной тогда, когда они еще выше поднимут свою роль проводников генеральной линии Партии.

Выборы в Советы лучших ударников заводов, фабрик, шахт, колхозов, научных учреждений, ВУЗ'ов и т. д. обеспечат проведение в жизнь тех великих задач, которые стоят перед страной Советов по построению социализма.

ОТЧИТЫВАЕТСЯ тов. КОНОВАЛОВ

В феврале 1931 года при пере выборах Советов я был избран членом в Ленинградский Совет.

Это был период, когда страна Советов была покрыта массами новостроек промышленных и культурных предприятий, когда пролетариат и колхозное крестьянство Советского Союза под руководством ВКП(б) вели развернутое социалистическое наступление по всему фронту.

Перед Советами стояли величайшие задачи построения фундамента социалистической экономики.

Сразу же после пере выборов в Ин-те была организована депутатская группа, которая приняла не малое участие в работе по окончанию строительства нашего ин-та.

Из членов депутатской группы были организованы контрольные посты, расставленные на наиболее ответственных участках работы, что способствовало скорейшей ликвидации прорыва, в котором находился в то время ВТУЗ.

Выполнив эту первую и главную задачу, члены Совета переключили силы на другой отстающий участок — общежитие и столовая.

Не мало пришлось поработать прежде, чем наши студенты получили возможность жить в более приличных условиях и питаться в относительно культурной столовой.

В деле мобилизации внутренних средств, требовавшихся для гигантской стройки в I Пятилетке, члены Совета тоже не были позади и наша депутатская группа была премирована за образцовую работу.

Не отделив своей работы от коллективного труда всей деп-группы, должен сказать, что она многое сделала для улучшения жизни и быта студента, но далеко не все и не так хорошо, как это требуется.

Имеется ряд пробелов как в хозяйственной, так и в учебной жизни нашего ВТУЗ'а, которые надо ликвидировать и по новому составу деп-группы придется еще солидно поработать, чтобы сказать, что мы действительно боремся не на словах, а на

деле за лучшего инженера в мире.

В совете я работал, как член секции обороны.

Вся работа протекала под углом выполнения наказов избирателей о максимальном внимании к РККА, о повышении культурного уровня и улучшении быта красного бойца.



тов. Коновалов.

Мне пришлось участвовать в ряде поездок в красноармейские части, чтобы выявить, как живет и работает боец, командир, что надо сделать для того, чтобы бытовые условия способствовали улучшению боевой подготовки.

В 1932—33 г. работал внештатным инструктором областного совета ОАХ, куда был выделен секцией обороны.

Проводил обследования ряда предприятий с целью выявления состояния работы по ПВО, вневойсковой подготовки, работы с нач-составом запаса.

Почетное звание члена Совета обязывает к серьезной и систематической работе.

На пере выборах мы должны избрать товарищей, полностью отвечающих требованиям, предъявляемым к членам правительства на данном этапе построения бесклассового социалистического общества.

ГОВОРИТ ЧЛЕН РАЙСОВЕТА тов. ТОРОПОВА

Членом Районного Совета от нашего Ин-та была выбрана 23/III 34 г., окончательно оформилась в Райсовете 13/IV—34 г.

Обязанностью каждого члена Совета кроме посещения пленумов Совета и секции является практическая работа в депутатской группе или в одной из секций Совета.

До каникул (май, июнь) мне было поручена в ин-те работа организатора массовой советской работы по Оптико-механическому факультету.

Моей обязанностью являлась подготовка и проведение советских дней, персональный учет советского актива, распределение среди них работы и проверка выполнения.

Кроме того от депутатской группы я была выделена в контрольный пост по ремонту нашего ин-та.

После каникул от промышленной секции Райсовета мне было поручено 2 задания: проверка производственной работы хозрасчетных бригад имени Ленсовета и Рай-

совета на Пуговичной фабрике (7-ая Красноармейская 26) и обследование производства типографии «Интар» (пр. Маклина 60).



тов. Торопова.

Эти поручения были мною выполнены. По линии депутатской группы нашего

института мне поручена после каникул культурно-бытовая работа.

В первых числах сентября было проведено обследование состояния ремонта нашего ин-та, причем в связи с обследованием был заслушан доклад т. Коновала, указаны все недостатки.

I/X в присутствии т. Коновала и коменданта общежития мною было обследовано общежитие студентов (Красная 75).

Мы выявили ряд недостатков: отсутствие в некоторых комнатах необходимого инвентаря (стульев, шкафов, настольных ламп, постельного белья), недостаточность света, грязные полы, отсутствие мусорных ящиков, щеток и почти во всех комнатах наличие разбитых окон.

Вообще санитарно-бытовое состояние общежития оставляет желать много лучшего.

Совместно с т. Тухшнайдом и т. Коновым были намечены сроки их ликви-

ции (последний срок — I/XI).

Сейчас дело продвинулось следующим образом: закуплены кровати, новое постельное белье, поставлены в комнатах мусорные ящики, куплены щетки, замазаны окна, и т. д.

В данное время мною ведется работа по организации вечернего буфета при общежитии.

Разрешение этого вопроса задержалось из-за отсутствия т. Бахшинова.

К производственному походу им. VII съезда советов на моей обязанности лежит: для улучшения материального положения студентов совместно с т. Штейнбергом открыть мастерские механическую и точной механики; добиться улучшения работы столовой и ряд других вопросов, связанных с работой ЗРК, пошивочных мастерских, прачечной и т. д.

Торопова. — III к. 2 гр. ОМФ.

Я был избран членом Октябрьского Райсовета во время перевыборов, в марте 34 г. Работу свою я начал еще до оформления в Совете, по заданию депутатской группы нашего Ин-та в качестве бригадира контрольно-оперативного поста по ремонту дома № 5 по Демидовому переулку. Дом этот угрожал обвалом и требовал серьезного и срочного ремонта.



Несмотря на это, Рорстройремтрест, получил аванс от ЖАКТ'а в размере 20.000 руб. намеревался начать работу не 15/III, как обязался по договору, а только с III квартала, что фактически сорвало бы окончание ремонта в срок.

Выяснив это ненормальное положение, я довел об этом до сведения Райсовета и Ленсовета и, в результате Горстройремтрест приступил к ремонту дома.

В настоящее время эта стройка является ударной комсомольского имени ХХ МЮД'а.

Второй моей работой был вызов комиссии из Райсовета и участие в ней при обследовании столовой нашего ин-та с целью улучшения питания студентов перед зачетной сессией.

Комиссией были вскрыты некоторые ненормальности в работе столовой и приняты конкретные меры для улучшения ее работы.

Перед началом текущего учебного года секция культурного строительства Райсовета, в которой я работаю, поручила мне проследить за подготовкой школы № 8 к новому учебному году.

Работа эта мною была выполнена — школа № 8 своевременно и нормально начала учебный год.

Затем я обследовал магазин № 50 Октябрьского Райпо, где был вскрыт ряд недочетов.

Принимал участие в комиссии по обследованию нашего ЗСК.

В настоящее время работаю по включению в производственный поход имени VII съезда Советов библиотеки им. Бухарина.

В стенах ин-та провожу работу по проверке выполнения наказа избирателей, а так-же по заданиям, возложенным на меня пленумом депутатской группы от 13/X—34 г., как-то организация кружков, контроль за своевременным окончанием оборудования лабораторий точной механики и кабинета метрологии.

Вот, в основном, тот перечень работ, которые проделаны мною за этот сравнительно короткий промежуток времени.

А. Позняк.

МОЙ ОТЧЕТ

По всему Советскому Союзу начинается важнейшая политическая кампания — перевыборы Советов.

Главный задачей избирательной кампании является дальнейшее укрепление Советов, как органов пролетарской диктатуры.

Наступающие перевыборы Советов будут смотрам тех колоссальных достижений социалистического строительства, которые мы имеем на сегодняшний день.

Мы обязаны послать в Советы лучших наших ударников.

Хочу несколько слов сказать о проделанной мною работе, как кандидата в члены Совета XIII созыва.

Работая в секции обороны, мною по поручению бюро секции было произведено более 30 обследований и выполнено много других поручений.

Кроме того, я работал в Рай-воен-коматах по подготовке призыва в РККА 1910—11—12 годов рождения.



Тов. СМЕРНОВ.

В 32 г. с июня по октябрь был прикреплен в качестве групповода при прокуратуре ЛВО.

В ин-те в депутатской группе был все время членом бюро и заместителем председателя.

Та работа, которую я проделал за 7 период.

В. В. Смирнов.

МОЯ РАБОТА В СОВЕТЕ

Избран я членом Октябрьского Совета от завода «Судомех» в январе 31 г., где я работал токарем по металлу.

Я работал там зампреддепутатской группы и одновременно руководил 10 общественными судами, разбросанными по всей территории завода.

Эти суды мне лично пришлось там организовать.

Мне, как члену Совета и нарзаседателю, поручили организовать президиум нарзаседателей райсуда и избрали меня председателем.



Тов. ЛАНДА.

Я руководил этим серьезным делом в течении 1 1/2 лет.

Мы обслуживали нарзаседателей и привлекали их к учебе.

3 с лишним года я работал соцсовместителем у 7 прокуроров, мне приходилось выступать на судебных процессах по уголовным делам в качестве общественного обвинителя, от имени прокуратуры поддерживать обвинение.

Кроме того мне пришлось работать инструктором БК РКК в течении 3 лет до апреля сего года.

Мне приходилось по 3 вечера в месяц бывать на заседаниях в РКК, одновременно руководить бригадами по обследованию ряда учреждений, предприятий, артелей.

2 года я был членом бюро секции рев-порядка и 2 месяца освобожденным секретарем секции Райсовета по общественному питанию и рабочему снабжению.

Помимо этого работал около 3 лет председателем правления ЖАКТ'а. За выполнение всех предлагаемых работ был неоднократно премирован.



Тов. БАХШИНОВ А. В.



Проф. ЗНАМЕНСКИЙ А. П.

Слово имеет секционер

Я работал в секции культурного строительства еще в XII созыве. Был делегирован в XIII созыв Совета секцией культурного строительства как хороший работник, т-е как актив XII созыва.

Работал я в следующих школах: 70, 74, 3-ей вспомогательной, 37, 34, 28, 33 и друг. (старые №№).

Моя задача заключалась в том, чтобы достать для школ тиски, инструменты, верстаки. Это было мною добыто на ф-ке «Воскова», благодаря моему нажиму.

Весной я был мобилизован по сбору средств на летнюю работу; эти средства я должен был заставить переводить на текущий счет РОНО.

В результате моей работы было переведено 40.000 руб. КУЖД'ом ОДД, Райстрах-кассой и т. д.

Кроме сбора средств я должен был помочь школам оборудовать площадки (школы №70, 3, 32, 34).

Это лето я особое внимание обращал на ремонт 1 образцовой и 37 школ, прич-ем 37 школе я содействовал в получении 800 кг. извести для ремонта крыши, за-тем был устроен субботник и родители отремонтировали дверные замки.

По выбору Совсода 1934—35 года я прикрепился к 37 и 7 школам

Перевыборы там прошли хорошо. Особ-енное внимание я сейчас обращаю на 7 школу, ибо работники Совсода там почти-что новые и кроме того школа считает своим долгом меня вызывать, когда проводится внеочередное собрание Совсода.

Параллельно с школьной работой я ра-ботал и по ликбезу. Проверял я состоя-ние работы ликбеза и какие средства от-пускаются на эту работу со стороны пред-приятий и учреждений.

В 1932 г. в районном доме просвеще-ния (Маглина д. 10) не было культармей-цев.

Я занимался 30 дней по 3 часа еже-дневно с группой неграмотных людей.

Результаты были такие, что некоторых рекомендовал даже в Рабфак.

В 1933 году я возглавил кампанию по проверке работы ликбеза по всему району и провел ее успешно.

В моих выводах я подчеркивал основ-ной недостаток работы ликбеза, именно: с одной стороны предприятия должны бы-

ли отпускать деньги на ликбез и массо-вую работу, с другой стороны имелся ме-тодический центр, отвечавший только за состояние учебы.

Но предприятия не отпускали деньги.

Этот вопрос был поднят на президиуме Совета и такой коренной недостаток был ликвидирован, т-е. был организован мас-совый отдел, который сконцентрировал лик-без в своих руках, как в отношении финан-сирования, так и в отношении метод-ру-ководства.

По массовой культурно-политической ра-боте я был прикреплен к клубам нац-мень-шинства, как Эстонский клуб.

Главным образом моя помощь заклю-чалась в составлении планов массовой ра-боты, как концерты, постановки, оформле-ние клуба лозунгами и т. д.

По библиотечной работе я проверял би-блиотеки, под углом зрения, как внедря-ется постановление правительства о со-хранности государственного имущества — книг и как библиотека подходит к широ-кому кругу читателей.

Сейчас я работаю в массовом отделе по клубам и кино-театрам, летом работал по садам.

Участвовал в субботниках по разборке церкви, по прополке огородов в школах. Участвовал в кампании по сбору средств с жильцов ЖАКТ'а, не плативших от ме-сяца и далее и вовлечению жильцов в члены ЖАКТ'а. Мною было собрана боль-шая сумма (больше 1200 р.) и сдана в секцию к/строительства.

По очагам приходилось неоднократно ра-ботать.

В 1932 г. ответственный секретарь сек-ции ушел в отпуск и я согласился его за-мещать на время отпуска. Работал я еже-дневно с 11 ч. у. до 6—7 час. веч.

В 1932 г. производился большой ре-монт по школам района (около 0,5 мил-лиона рублей). Актива было не так мно-го; ибо стоял июль м-ц и мне кроме обя-занности секретаря пришлось занимать оперативно-контрольный пост в нескольких школах.

Вот основные мероприятия, проделанные мною за время пребывания в секции.

Член секции культурного строительства:
Л. И. Гольдминц.
мандат № 161.

Сегодня 13 ноября с. г., в 4 ч., в Актовом зале состоится собрание студентов, профессорско-преподавательского состава, рабочих и служащих ин-та.

Повестка дня:

1. ДОКЛАД О ПОЛИТ-НАКАЗЕ.
2. ОБСУЖДЕНИЕ КАНДИДАТУР В ДЕПУТАТЫ.

Депутатская группа.

Ответственн. редактор Л. МУСЯКОВ.
Технич. редактор А. ГУСЕВ.